

力争在最短时间实现呼和浩特市疫情社会面清零

呼和浩特讯 在各方努力下,呼和浩特市疫情快速上涨的态势得到遏制。但是,目前疫情仍在高位运行,还有在社会面扩散的风险。造成这种状况的原因是什么?呼和浩特市疫情何时能实现社会面清零?11月13日晚,记者采访了自治区卫生健康委员会主任许宏智。

许宏智说,尽管呼和浩特市目前绝大部分感染者都出自隔离点和高风险管控区域,但是低风险社区每天仍然检出几十例,说明

社区传播还没有切断。造成这种情况主要有几方面原因:密接者不能够及时转运,阳性感染者不能够及时进入定点医院或方舱医院救治,社区管控还存在不到位等问题。

按照自治区党委要求,自治区疫情防控指挥部下沉呼和浩特市,合署办公,理顺和强化指挥体系,省级领导牵头带着各工作组深入一线指挥调度,既当指挥员也当战斗员,争取尽快扭转防控局面。

“针对社会面仍有阳性感染者的问题,疫情防控指挥部专门提出‘三快一严’,聚焦快检、快转、快隔、严管,要求自下而上守土尽责、守土负责、守土担责,压实责任,落实措施,尽快实现社会面清零。”许宏智说。

他介绍,按照指挥部部署要求,核酸检测要24小时完成,隔离密接要日清日结,阳性感染者要当日转运至定点医院或者方舱医院。同时,按照新发布的二十条要求,重新梳

理划分高风险区,主要以楼栋为单位,严格落实足不出户、上门服务,力争在最短时间内达到社会面清零的目标。

随着呼和浩特市社会面阳性感染者数量不断减少,超市、商铺逐步开放,低风险小区数量逐渐增多,市民群众的生产生活正在逐步恢复。“但是大家一定要注意,戴好口罩,勤洗手,不聚集。”许宏智提醒。

(据《内蒙古日报》戴宏)

全区累计参与疫情防控志愿者 266186 人

本报讯(记者 刘琪)日前,记者从自治区团委获悉,自疫情爆发以来,共青团直属北疆应急保障志愿服务队第一时间响应号召,按照自治区团委工作部署,迅速支援呼和浩特市疫情防控一线,有序开展核酸检测、方舱建设、社区登记、数据记录、流调追踪、取样消杀、入户排查、接送患者、物资转运等志愿服务工作。截至目

前,志愿服务队累计出勤 20820 人次、车辆 1440 台次,服务时间 66320 小时。累计行驶里程 19000 多公里,终末消毒消杀阳性场所 560 多处,消杀社区环境 340 余万平方米。

自呼和浩特市疫情发生以来,自治区、呼和浩特市两级共青团组织招募疫情防控志愿者 5450 余名,通过线上、线下形

式,围绕核酸检测、社区登记、数据记录、入户排查、物资转运、方舱建设、居民保供等工作内容,累计参与志愿服务 206 个点位,志愿服务时长近 13 万小时,覆盖全市四个辖区及金川开发区 110 余个社区。

截至 11 月 10 日,全区累计参与疫情防控志愿者 266186 人,累计志愿服务时长超过 148 万小时。

“巡逻防控”再发力 忠诚担当护平安

包头市公安局举行全市公安机关新时代新型警务巡逻防控机制启动仪式



包头讯 11月14日,包头市公安局隆重举行“新时代新型警务巡逻防控机制启动仪式”。

仪式上,包头市委副书记、市长张锐为新车颁发钥匙,市人大常委会副主

任赵君,市政府副市长、市公安局局长牛芳泽,市政协副主席董海梅,市政府秘书长汪占元以及市人大、市政法委、市财政局、市信访局、青山区委、自治区公安厅网安总队的领导同志出席仪式。市公安局党委班子

成员及 350 余名民辅警代表参加仪式。市公安局党委副书记、副局长张威主持仪式。

活动现场,包头市公安局部署了《新时代新型警务巡逻防控工作方案》,77 辆崭新的巡逻警车,624 套警用被装分发到了各旗县区公安局和基层一线。列装单位代表作了表态发言,表示将发挥新装备在加强社会治安防控、落实“四化协同、四网融合”新型警务机制中的重要作用,用“警车奔赴”“警灯闪烁”“警笛鸣响”护航包头发展、维护包头稳定、守护包头平安。

牛芳泽在仪式上讲话指出,要以坚决守护全市人民平安幸福的实际行动爱包头,继续肩负起维护国家和社会稳定的神圣使命,以全市公安工作重回全区第一、全国一流的决心,坚定贯彻党的二十大精神。要以坚决扛起打击犯罪职责使命的实际行动爱公安,严厉打击犯罪,严格治安巡控,严密疫情防控,让人民群众切实感到安全触手可及、保障就在身边。要以打造全区一流巡逻防控体系的实际行动做贡献,深化“四化协同、四网融合”新型警务巡逻防控机制,以锚定回到历史最高水平的决心干劲,全力打造“包你平安”的社会治安环境,为该市重振雄风贡献包头公安力量。(肖玥)

锡林郭勒盟司法行政系统深入学习宣传贯彻党的二十大精神

锡林浩特讯 连日来,锡林郭勒盟司法行政系统迅速行动,精心部署,通过专题学、集体学、研讨学等方式认真开展党的二十大精神学习。

锡林郭勒盟苏尼特右旗司法局组织全体干部职工认真研读党的二十大精神内容,找准司法行政履职切入点、工作着力点,聚焦新任务新要求谋划推进司法行政工作,始终坚持党对司法行政工作的全面领导,结合岗位职责,提高业务能力,切实将学习成果转化为司法行政各项工作的生动实践。

多伦县司法局组织召开党组理论学习中心组(扩大)会议,传达学习党的二十大精神

神。会议指出,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务,高标准、严要求,推动党的二十大精神落地见效。会议强调,党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,要切实将思想和行动统一到大会精神上来,坚持政治统领、法治统揽,忠诚履职、尽责担当,埋头苦干、踔厉奋发,为建设社会主义现代化国家贡献司法行政力量。

西乌珠穆沁旗司法局党支部通过开展主题党日活动暨《中国共产党章程》专题学习会,重点学习了党的二十大关于《中国共产党章程》的修改内容,认真学习宣传贯彻党的二十

大精神。会议强调,要把学习《中国共产党章程》同深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神紧密结合起来,把坚决执行《中国共产党章程》各项规定体现在行动上,落实到司法行政工作中。

苏尼特左旗司法局组织全体干部职工召开党的二十大精神专题学习会。会议强调,司法行政部门作为统筹法治建设的重要部门,要毫不动摇坚持党对司法行政工作的绝对领导,结合职能实际,认真抓好消化转化,不折不扣地把党的二十大精神落实到全面依法治旗和司法行政各项工作中。

(自治区司法厅供稿)

乌兰察布市有序开展疫情防控期间刑满释放人员衔接安置工作

乌兰察布讯 近期,内蒙古各地新冠肺炎疫情形势严峻,而疫情期间陆续从监狱刑满释放的人员如何返乡,如何开展衔接、安置工作成为了难点。为了确保疫情期间刑释人员衔接安置工作安全、有序、高效,乌兰察布市司法局按照自治区司法厅有关要求,及时安排部署各旗县市区司法局,坚决做好争取当地党委、政府支持,协调疫情防控指挥部、疾控中心、管辖社区和联系刑释人员家属等一系列工作,并分批次将因疫情而滞留在呼和浩特市、乌兰察布市籍刑释人员顺利进

行了衔接和安置。

11月8日至11月11日,经过该市各级司法行政机关的共同努力,14名乌兰察布市籍刑释人员顺利返乡。11月12日,9名返乡困难的滞呼刑释人员,经乌兰察布市司法局与内蒙古自治区司法厅、监狱管理局、各监狱协调,在乌兰察布市各级司法行政机关共同努力下也终于安全返回原籍。目前,该市返乡刑释人员都严格按照当地防疫政策进行了集中隔离和居家隔离。

在疫情防控期间,该市各级司法行政

关工作人员主动担当作为,本着职责使命“永不隔离”的工作干劲,克服了各种困难和不便的办公条件,不分昼夜、加班加点为刑释人员能早日回家而不懈努力,并顺利完成了滞呼刑释人员返乡和衔接安置等工作,用实际行动践行了司法为民的工作宗旨。

(侯晓敏)



中国银行内蒙古分行 护航实体经济行稳致远

当前,内蒙古地区疫情防控形势依然严峻复杂。中国银行内蒙古分行坚决扛起稳住经济大盘的政治责任,高效统筹疫情防控和经济社会发展,持续加大对制造业、能源保供、奶业振兴等重点领域的信贷支持,全面支持自治区经济社会稳定发展。

面对突发疫情,该行迅速制定贷款投放应急预案,打通业务办理难点堵点,特事特办、多级联动、快速审批,全力保障重点领域融资需求。

10月26日,某制造业企业因生产经营临时提出用款需求,受疫情影响,企业所在地分行员工无法到岗办公,该行立即启动应急预案,实施跨地区业务联动,在自治区分行、包头分行和鄂尔多斯市分行三家机构的密切配合下,业务发起当天成功为企业发放1.2亿元中期流动资金贷款,高效解决了企业资金难题。

制造业是实体经济的重要组成部分,今年以来,该行已累计投放制造业贷款超180亿元。在支持扩大“制造业中长期贷款、设备更新改造再贷款”等重点领域贷款的关键时期,该行成立工作专班,统一领导,统筹协调,通过多种方式开展企业对接交流。截至10月末,已实现制造业中长期贷款及设备更新改造再贷款清单内122户企业全覆盖精准对接,融资总需求近160亿元。疫情期间,该行陆续制定多项金融纾困举措,因企施策,有效支持重点行业、重点领域,保障企业资金链稳定。

乳业产业是自治区特色的优质产业,该行紧紧围绕自治区奶业振兴战略,不断深化与乳业产业的合作,增加授信额度,加大减费让利,全力支持上游牧场项目建设、饲草料采购等日常经营需求。年内,已在奶业振兴领域为企业提供信贷支持140亿元,较上年增幅超40%,为奶业振兴提供坚实金融保障。10月以来,中行通过分行、呼伦贝尔分行先后为某牧业企业提供中长期固定资产贷款2.6亿元,并执行优惠利率,为企业每年降低融资成本300万元,解决了企业的燃眉之急。

为做好能源电力保供稳价的有关要求,该行精准施策,推动做好能源电力保供金融工作,倾力支持自治区打赢能源电力保供攻坚战。今年以来,累计为区内电力、煤炭企业发放贷款近118亿元,有力保障了北方联合电力、华润煤业、华能蒙东、国电电力等一批自治区重点能源企业融资需求。

(侯积明 王玮)

